

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини»
першого рівня вищої освіти на здобуття освітньо-професійного ступеня
«бакалавр» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні
комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні
відносини»**

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини» що реалізується в Київському національному університеті культури і мистецтва носить актуальний характер, розроблена на основі компетентнісного підходу та оптимально поєднує можливість набуття теоретичних знань із конкретним досвідом практичних навичок і інтегральних компетенцій майбутніми фахівцями.

Обсяг, структура та зміст освітньо-професійної програми відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», орієнтована на тенденції розвитку ринку праці та враховує інтереси стейкхолдерів. Перелік обов'язкових компонентів програми свідчить про детальне вивчення політологічних та інформаційних аспектів міжнародних відносин та країнознавства з поглибленим вивченням іноземних мов, а також дає можливість забезпечити програмні результати навчання за обраною спеціальністю. Перевагою програми, що позитивно впливає на процес набуття фахових (предметних) компетентностей, є великий обсяг практичної підготовки та наявність серед вибірових компонентів дисциплін, які вивчаються на основі дуальної освіти. Даний механізм створює додаткову потенційну здатність до працевлаштування випускників програми.

Варто зазначити, що освітня програма могла б набути додаткових переваг при впровадженні англійських курсів з фахових дисциплін, що

дозволило б випускникам швидше і впевненіше інтегруватись у міжнародний ринок праці.

Загалом освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» в Київському національному університеті культури і мистецтв відповідає стандартам вищої освіти, розроблена відповідно до положень Закону України «Про вищу освіту» та може бути рекомендована до впровадження в освітньому процесі.

Доктор політичних наук,
професор кафедри державного управління
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Н.В. Лікарчук

Лікарчук Н.В.

«Забіраю»



Машерова